
          

Concept      
 

Aanwezigen: 57 leden inclusief de 6 bestuursleden (dit jaar bestaande uit Pierre Pinkse (vz), 
Edgar van Silfhout (penn.), Jolanda  Westerwoudt, Tosca ten Donkelaar, Jan ten Bosch en 
Robert Tieskens (sec.)) 
De vergadering wordt voorgezeten door de voorzitter Pierre Pinkse   
Gasten: Mevrouw Marga Jonkman (PvdA Apeldoorn) 

 

1. Opening 

Pierre Pinkse opent de vergadering omstreeks 20.00 uur en verwelkomt de aanwezige leden, 
ons erelid Hessel Posthuma en ook mevrouw Marga Jonkman (PvdA Apeldoorn) die 
vanavond als gast bij de vergadering aanschuift. De voorzitter noemt de namen van de 
nieuw ingeschreven leden (Margot Pols en Erik Jan Muts, Roland en Gerrie Boon, Ans 
Mulder, Ruth en Tijmen Gengler, Marc en Dajenne Steenvoorden,  Iris en René Mak (terug 
van weggeweest) en Benno Broer en Marloes Roetgerink)  en vraagt hen – voor zover 
aanwezig – even op te staan om hun gezicht te laten zien.  

2. Premiere van de film “ Een geschiedenis van Hoog Soeren” 
Voor velen een feest van herkenning en voor veel anderen een mooi, bondig, vrolijk en hier 
en daar zelfs ook ontroerend verhaal van Hoog Soeren, haar geschiedenis en haar inwoners: 
25 minuten kijkplezier gemaakt door Maarten van Teeseling, Pierre Pinkse en RTV Apeldoorn 
en met medewerking van heel veel dorpsgenoten. En inmiddels online voor iedereen te 
bekijken op de website van de BBV.   
 
3. Ingekomen stukken en Mededelingen 
Er is bericht van verhindering ontvangen van de families Eversdijk, Koster, Stijn, van der Poel 
en Scholten en van mevrouw ter Haar. En verder een bericht van verhindering van de 
gemeente ambtenaren Synthia de Haan, Harriet Althof en Wim Mulder die allen elders 
verplichtingen hadden. 

4. In Memoriam 
De voorzitter memoreert dat sinds de vorige ALV is overleden Cees Boss uit Assel. De 
vergadering herdenkt hem met een moment stilte. 

5.  Notulen van vorige vergadering (20 april 2022) 

Verslag Algemene Ledenvergadering 19 april 2023 
Hotel Oranjeoord 

Buurt- en Belangenvereniging Hoog Soeren 
 



De heer Dusseldorp merkt op dat in de notulen zijn naam verkeerd is gespeld. De secretaris 
zegt toe dat hij deze verschrijving onmiddellijk zal corrigeren. Er zijn verder geen 
opmerkingen over het concept verslag. De notulen worden vervolgens door de voorzitter en 
secretaris definitief vastgesteld.  
 
6.  Jaarverslag en Financiën 2022 
De penningmeester licht kort het jaarverslag toe, memoreert de belangrijkste 
budgetoverschrijdingen, maar stelt geruststellend vast dat het boekjaar is afgesloten met 
een royaal eigen vermogen van ongeveer € 4.700 en een positief kassaldo van ongeveer  € 
6.000. De kascommissie die bestond uit Annemiek Scholten en Johan Visser heeft de stukken 
gecontroleerd en goed bevonden.  De voorzitter bedankt de commissie voor haar 
inspanning.  
 
7. Begroting 2023 
Na een korte toelichting van de penningmeester, wordt de begroting door de vergadering 
met algemene stemmen goedgekeurd, De jaarlijks contributie blijft derhalve gehandhaafd  
op € 12,50 per volwassene voor inwoners van Hoog Soeren en op € 17,50 per volwassene 
voor buitenleden. 
Op voorstel van de voorzitter benoemt de ALV Annemiek Scholten en René Boon tot 
Kascommissie voor het jaar 2023.  
De secretaris maakt vervolgens van de gelegenheid gebruik om nog een woord van dank te 
richten aan Lies de Jong die weliswaar al op 20 april 2022 als voorzitter van de BBV terugtrad 
maar daar toen wegens ziekte niet zelf bij aanwezig kon zijn. Hij roemt de goede en zeer 
plezierige samenwerking en overhandigt haar tot slot een mooi bosje gele tulpen. De ALV 
bekrachtigt het dankwoord met een welluidend applaus.   
 
8. Energietransitie 
De voorzitter doet verslag van zijn bezoek aan wethouder Huizer. Die kon hem melden dat 
de gemeente voorlopig de handen vol heeft aan een aantal hele grote projecten en dat 
derhalve de energietransitie van Hoog Soeren niet erg hoog op het prioriteitenlijstje van de 
gemeente staat. Initiatief  op dit terrein moet dus vooral vanuit het dorp zelf komen,  
desgewenst met hulp van het Energiepunt van de Gemeente Apeldoorn, dat wel. Marga 
Jonkman haakt daar vervolgens op in en wijst nog op het bestaan van de energiecoöperatie 
dA, een non-profit organisatie in het Apeldoornse die bewoners ook helpt  bij het opzetten 
van gezamenlijke energie opweklocaties. Uit de zaal komt de vraag of de BBV niet 
behulpzaam zou kunnen zijn bij het organiseren van een informatieavond voor de inwoners 
van Hoog Soeren. Dat voorstel wordt enthousiast ontvangen en de voorzitter zegt toe dit te 
zullen oppakken. Op zijn vraag of er in het dorp draagvlak is voor een nader onderzoek naar 
de haalbaarheid van het eerder door Peter Klein voorgestelde zonneparkproject op de enk 
bij de Brandtorenweg wordt lauw gereageerd.  

 

9. Verkeer 
De voorzitter meldt dat de gemeente heeft laten weten dat zij de gevraagde drempels en 
30km zone in Assel zullen gaan aanleggen zodra daar budget voor is gevonden. De voorzitter 



maakt voort gewag van de suggestie van de gemeente om eventueel geschilderde 
“druppels”” aan te brengen op het wegdek ter hoogte van het Pannenkoekenhuis in Hoog 
Soeren. Daar wordt echter niemand enthousiast van. De voorzitter concludeert dat daarmee 
is het voorstel dus van tafel is.  
 
Hessel Posthuma vraagt om middels bewegwijzering duidelijker aan te geven dat wandelaars 
in het dorp niet over de weg moeten lopen maar gebruik moeten maken van het daarvoor 
aangelegde voetpad. Marco Boersma ziet liever dat de voetgangers juist op de weg blijven 
wandelen zodat het wegverkeer dan vanzelf voorzichtiger en langzamer zal gaan rijden. Ter 
zake neemt de vergadering geen besluit. 
 
Theo Dusseldorp vraagt nog eens aandacht voor de geluidsoverlast van de wildroosters bij 
de brandweerkazerne. De voorzitter laat weten dat de gemeente daar voorlopig niet aan wil, 
niet alleen vanwege de kosten, maar ook omdat de geluidsarmere roosters mogelijk 
gevaarlijk zouden zijn voor fietsers. Hij zal evenwel de kwestie opnieuw onder de aandacht 
brengen. 
 
Jan Koning ziet graag dat het informatiebord aan de hoofdweg er slordig bijstaat en dat de 
gemeente dat weer netjes zou moeten maken. De voorzitter zegt toe dat hij dit ook 
opneemt met de Gemeente.  
 
 
10 Overige zaken van algemeen belang 
Jan ten Bosch meldt dat de brandweer het afgelopen jaar 20 keer op pad is gestuurd voor 
wat stormschades, auto- en natuurbranden en ook voor een verkeersongeval onder aan de 
Pomphulberg. Verder heeft de groots opgezette wervingscampagne zijn succes bewezen. Dit 
jaar komen er zeven nieuwe brandweerlieden bij. Dit prachtige resultaat wordt door de 
vergadering met applaus beloond. Verder meldt Jan nog dat de brandweer van Hoog Soeren 
samen met enkele andere afdelingen uit de regio een zogeheten regionaal grootschalig 
ontsmettingsteam hebben opgezet om te interveniëren bij ongevallen waarbij gevaarlijke 
stoffen kunnen vrijkomen.  

Ook in 2022 heeft  het inloopcafé zijn succes bewezen, aldus Roelof de Jong. De 
bijeenkomsten worden druk bezocht en voorzien duidelijk in een behoefte. Erg succesvol 
waren de korte presentaties over uiteenlopende onderwerpen die de commissie in het 
afgelopen jaar hebben georganiseerd. Het is de bedoeling dat dit in 2023 gewoon doorloopt.  

 

11. Rondvraag 
Hessel Posthuma meldt dat het archiefmateriaal dat hij gebruikt heeft voor zijn 
jubileumboek heeft opgeslagen in een kast op de zolder van de Kapel. Hierbij gaat het om al 
het materiaal waarvoor CODA geen belangstelling heeft, maar dat wellicht wel interessant 
blijft om toch te worden bewaard. 

Lies de Jong vraagt of er dit jaar nog een AED cursus wordt georganiseerd. Tosca laat weten 
dat dit inderdaad het geval is. Dit jaar zelfs twee keer; de eerste keer in juni en de tweede 
keer in september. Uitnodigingen komen via de mail 



Hessel Posthuma bedankt het bestuur voor al haar inspanningen en die boodschap wordt 
met applaus van de vergadering ondersteund.  

 

12. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan alle aanwezigen en nodigt alle 
aanwezigen uit voor een afsluitende borrel. 
 
 


